福布斯2017中国富豪榜:

王文银成皖籍企业家首富

昨日,福布斯发布2017中国富豪榜显示,许家印在今年福布斯中国富豪榜位居榜首,安徽籍企业家王文银成安徽企业家首富,而安徽最富有的本土企业家为芜湖的吴绪顺家族,今年福布斯中国富豪榜共有22位徽商上榜。 ■ 记者任金如

中国富豪榜:许家印成首富

财富格局正在发生惊人的变化。随着中国恒大集团的股票价格飙升,公司董事局主席许家印在今年福布斯中国富豪榜位居榜首。过去一年时间,公司股价攀升469%,也使这位地产富豪的财富净值增加了2156.9亿元,是财富净值增长最多的富豪。今年,数名上榜房地产开发商、互联网企业家、制造业企业家的财富实现显著增加,许家印是其中之一。

位居榜单第2名的是马化腾。马化腾的财富猛增了近57%, 达到2581.8亿元。马化腾是亚洲最富有的科技界亿万富豪,任腾 讯董事会主席,腾讯也是中国市值最大的公司。电商巨头阿里巴 巴集团董事局主席马云位居第3位。马云的财富净值增长了超过 三分之一,达到2555.3亿元。大连万达集团董事长王健林(第4位,1668.2亿元)的财富值下跌近542.8亿元,原因在于万达经历了包括资产出售在内的大规模资产重组,以及观众转移导致的万达旗下美国连锁影院AMC市值下滑。

安徽富豪榜:王文银成首富

今年共有22位徽商上榜福布斯富豪榜,令人遗憾的是,中国富豪榜的前10强中,并无徽商身影。财富值最高的皖籍企业家正威国际的王文银,财富值为893.7亿元,排在榜单的第11位。剩下100名以内的皖籍企业家分别是苏宁云商的张近东(第36位,财富值374亿元)、比亚迪的王传福(第39位,财富值370.7亿元)、南京丰盛的季昌群(第55位,财富值274.7亿元)、融捷投资的吕向阳(第76位,财富值231.7亿元)、巨人集团的史玉柱(第82位,财富值221.8亿元)。剩下的海普瑞李锂夫妇、迈瑞医疗李西廷、长盈精密陈奇星、亿帆鑫富程先锋家族、苏宁环球张桂平家族、光汇石油薛光林、易事特何思模、珍宝岛方同华家族、美的方洪波排名都在百名以外。

安徽本土企业家首富为顺荣三七的吴绪顺家族(第181位,财富值119.8亿元)。曾经的安徽本土首富美亚光电的田明,这次排名第344位,财富值77.5亿元。

违停将收到预警信息 10分钟内开走免罚

星哥导读:停车办个事,一扭头车就被贴罚单了。很多车主在短暂停留时,为方便起见会选择就近停车,违停罚单也随之而来。

经过:市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者了解到,随着城市管理提升年的深入推进,蜀山区在全区启动道路停车泊位市场化工作。截至目前,蜀山区城管局引进城泊公司收费管理的路段已达56条,累计为广大市民提供停车位9218个,进一步提高了城市道路停车位的使用效率,缓解辖区停车难,极大地方便了群众的出行。

在通过市场化手段规范道路停车秩序的同时,蜀山区城管和交警部门还采取劝导与处罚相结合的方式,积极试点"智慧化违停抓拍预警系统"治理违停。"目前,交警公巡一大队联合城泊公司已在蜀山区肥西路、东至路、长河西路、龙图路等多条主次干道试点这一人性化措施,100余名城泊公司停车收费员变身违停监督员。一旦发现车辆违法停放,城泊公司停车收费员将即时把抓拍信息发送到"预警"系统,车主第一时间会收到违停短信提醒,若10分钟内将车开走可免罚,否则将被罚200元记3分。"蜀山区城管局相关负责人告诉记者,城市管理是为了向市民提供更优质的服务,严管重罚不是目的。未来,这一举措将在全区推广施行。

结果:蜀山区城管局正在政务新区试点违停预警,违停车主第一时间会收到违停短信提醒,若10分钟内将车开走可免罚,否则将被罚200元记3分。

星哥点评:人性化管理,人性化执法,不禁让人叫好。未来,期待这一人性化举措能在全省范围内推广。

■宗雷 三虎 记者 于彩丽

"三无"化妆品竟给顾客用

合肥市卫监部门突查美容美发场所

星哥导读:昨日下午,合肥市蜀山区卫监所先后前往辖区多家美容美发店展开突击检查,经检查决定对4家美容美发店立案处罚。

时间:自10月下旬起,合肥市卫监部门对全市美容美发行业启动专项执法检查,11月15日和11月16日,包河区和蜀山区卫监部门均先后对辖区美容美发场所展开突击检查。

经过:11月15日下午,包河区 卫监所的执法人员在辖区一家生活 美容院内发现,店内美容类化妆品 竟没有标签和日期。更令人瞠目结 舌的是,店内没有消毒设施,连给顾 客喝水用的杯子都没有消毒。随 后,执法人员对该美容院负责人进 行约谈,检查其营业执照和卫生许 可证,并针对其无消毒设施及美容 用品无日期开出整治措施。在检查 中,执法人员还发现,部分美容场所 服务项目假借"中医""理疗"为名误 导消费,少数场所违法开展"针" "灸""推拿"等中医诊疗项目。执法 人员在检查医疗美容机构时,发现 医疗美容机构依法执行情况良好, 暂未发现超诊疗范围和违规使用 A

型肉毒素、玻尿酸等注射美容药品情况。

在位于琥珀山庄和华府骏苑小区的两家美容美发店内,执法人员发现,店内部分员工竟没有办理健康证。此外,供顾客使用的剪刀、梳子、毛巾等公共用品竟没有经过消毒处理。经检查,蜀山区卫监部门决定对4家美容美发店立案处罚,查处原因为无健康证、向顾客提供未经消毒的公共用品等。此外,还有19家美容美发店因消毒记录不全、人员存在个人卫生问题等被要求整改。

结果:据了解,蜀山区卫监部门 共计检查美容美发单位246家,对 存在问题的美容美发场所,卫生监 督员当场下发卫生监督意见书责令 其限期整改。

星哥点评:爱美之心人皆有之,但商家利用这种爱美心赚取黑心钱,堪称可耻。星哥在这里要给合肥市卫监部门点赞,给所有的此类商家敲响警钟。卫生与健康,关乎你我.切莫让金钱腐蚀了心灵。

■ 陈号 黄涛 李琳琨 记者 马冰璐

毛坯房里多出一台保险柜

邻居财物被偷未察觉,小偷多日没将保险柜撬开

星哥导读:一两个月没回家,回到家意外发现客厅中多了个保险柜,这下屋主可懵了,更让人没想到的是,保险柜里还有大量现金和贵重首饰等物品。11月16日,记者从合肥警方获悉,经查该保险柜系被人从隔壁屋子偷出,撬了半天没撬开才被丢在这里,而直到民警联系上失主,对方才意识到家中失窃。

经过: 王先生在合肥市红皖家园小区有套毛坯房,长期无人居住。11月12日上午,王先生打算去房子看看,结果刚进门,他就意外看到原本空无一物的客厅中,突然多出了一台保险柜。"我大概有一两次回来,上次来还没有这个两两个年龄回来,上次来还没有这个两大大概有一个保险柜后,看自己家中无人,就随着被打开,于是分析可能是小偷偷打了保险柜后,看自己家中无人,就随着在这里撬开,结果未能得手。随后,将保险柜带回派出所,虽然无法将保险柜打开,但是透过悬挂

孔往里看,里面有大量现金和金银 首饰。

民警通过保险柜的品牌联系上生产厂家,然后通过厂家联系上合肥经销商,经销商表示,这个牌子的保险柜在合肥买的人很多,好在每个购买者都有记录,其中一个购买者恰好就住在王先生隔壁。经查询,该户主长期不在家,民警电话告知情况后,户主立马从外地赶回合肥,才发现家中真的失窃了,而那个保险柜正是其所丢。11月16日上午,失主来到井岗派出所,凭密码将保险柜打开,里面有1万余元现金和价值15万元左右的贵重首饰。

结果:目前失主已经将保险柜 领回,至于失窃案,辖区刑警部门正 在进一步调查中。

星哥点评:心大的户主虽然没有发现财物被偷,但好在人心温暖,好心邻居帮他找回了丢失财物。盗窃者虽然一时没有落网,但法网恢恢疏而不漏,终将逃不脱法律的惩戒。

■ 记者 王玮伟

中国太保快速应对安徽阜阳高速多车追尾事故

11月15日上午,滁新高速安徽阜阳往合肥方向 发生多点多车追尾,部分车辆起火造成人员伤亡和车 辆受损。获悉事故后,中国太保迅速成立事故专案小 组,第一时间在事故现场附近的高速口设立理赔服务 点,主动排查车险、乘意险承保情况。截至发稿时,已

确认8起车险、1起意健险报案,人伤客户排查工作正 在有序进行中。

据悉,中国太保产、寿险安徽机构及时与事故处 理交警队、客运公司、医院等机构保持联系,收集事故 车辆信息和人伤信息;第一时间派员在距离事故地附 近的阜阳颍上、淮南毛集高速路口设立临时服务点,随时受理客户报案和开展现场查勘;专业查勘理赔和调查人员已赶往出险地附近医院,全面开展人伤客户住院探视和慰问关怀。

中国太保客户或家属可通过24小时客服电话95500、公司官网及"太平洋寿险""太平洋产险"微信服务号、"中国太保"APP等多个渠道进行报案或咨询。